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Carta de veracidad 2021


Arq. Laila Pérez Ochoa 
Presidente Colegio de Arquitectos del estado de Jalisco, A.C. 2021-2024

El que suscribe la presente Nombre Completo. Identificándome con número / código o símil de comprobante de estudios de Arquitectura Numero. Manifiesto bajo protesta de decir verdad que los documentos que envió vía correo electrónico al responsable del área de agremiados del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A. C., son fidedignos y copia fiel de los originales que en este momento presento para su cotejo, mismos que solicito sean integrados a mi expediente personal. 


A t e n t a m e n t e:
Guadalajara, Jalisco A: Haga clic aquí para escribir una fecha.





Nombre Completo
Nota: colocar arriba de su nombre su firma autógrafa tal cual aparece en sus documentos de identificación oficial.


AVISO DE PRIVACIDAD
[bookmark: _Hlk531216373]
	Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A.C., con domicilio en calle Pedro Moreno 1612, colonia americana, ciudad Guadalajara, municipio o delegación Guadalajara, c.p. 44140, en la entidad de Jalisco, país México, utilizará sus datos personales recabados para: 
· Emisión de Carta de Director Responsable 
· Generación de Expedientes de Agremiados
Para más información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de: En las instalaciones del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco A.C. o por medio de correo electrónico.
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